)M

PRA/822000/M, PRA/822000

Smoothline Zylinder
Mit und ohne Magnetkolben, doppeltwirkend

Industrial
Automation

IMI Norgren

it

— @ 32..100 mm — Dichtungen aus PUR [/ I [/ I
— Zylinder & Befestigungen sorgen flr niedrige
entsprechend ISO 15552 Reibung und lange
Lebensdauer
— Magnetschalter (Reed _
oder elektronisch) kbnnen Alternative .
direkt auf dem Profilrohr Druckluftanschlisse
montiert werden — Grol3e Auswahl an
Zylinderausfuhrungen
Technische Merkmale
Betriebsmedium: Wirkungsweise: Sonderhubléngen: Material:

Gefilterte, gedlte oder ungeodlte
Druckluft

Doppeltwirkend, mit und
ohne Magnetkolben, einstellbare
Endlagendampfung

erhaltlich (10 ... 2000 mm)

Geratetemperatur:

Zylinderrohr:
anodisiertes Aluminium
Enddeckel: Aluminium-Druckguss

Standard: -20°... +80°C max. (-4° ... +176°F)  Kolbenstange: Edelstahl
Entsprechend ISO 15552 Betriebsdruck: Um das Einfrieren der Teile zu siehe Seite 2
(Einbaulange, 1..10 bar (14 ... 145 psi) vermeiden, muss die Druckluft Kolbenstangen- und
Befestigungsgewinde und unter +2°C frei von Feuchtigkeit Kolbendichtung: PUR
Gewindeabmessungen Anschluss: und Schmiermittel sein! O-Ringe: NBR
entsprechend ISO 15552. Einige G1/8,G1/4, G3/8
Aussenabmessulngen kédnnen von Zylinderdurchmesser:
der Norm abweichen) 3240, 50, 63, 80, 100 mm
Standardhubléngen:
Siehe unten
Technische Daten
Zylinder @ (mm) 32 40 50 63 80 100
Anschluss Gl/8 Cl/8 Gl/8 Gl/4 Gl/4 G3/8
Kolbenstange @ (mm) 12 16 20 20 25 25
Kolbenstangengewinde M10 x 1,25 M12 x 1,25 M16 x 1,5 M16 x 1,5 M20 x 1,5 M20 x 1,5
Déampfungslange (mm) 11 14 14 19 19 26
Theoretische Kraft bei 6 bar ausfahrend (N) 482 754 1178 1870 3016 4710
Theoretische Kraft bei 6 bar 6 bar einfahrend (N) 414 633 990 1680 2722 4416
Luftverbrauch bei 6 bar ausfahrend (I/cm) 0,056 0,088 0137 0,218 0,35 0,55
Luftverbrauch bei 6 bar einfahrend (/cm) 0,05 0,076 0117 0198 0,324 0514
Standardhublangen
Zylinder  Hublangen (mm)
@(mm) 25 50 80 100 125 160 200 250 320 400 500
32 . . . . . . . . B . .
40 . . . . . . . . . . .
50 . . . . . . . . . . .
63 . . . . . . . . . . .
80 . . B . . . . B . . .
100 . . . . . . . . . . .
Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH
03/17 de 1.5.230.01



P 1Y

Zylinderausfiihrungen - ohne Magnetkolben

Symbol Typ Beschreibung Abmessungen
T R S C D V E ohne Seite
Magnetkolben

e+ e« e« . P/822000 Standardzylinder 6
) TP./822000 Hochtemperaturausfihrung, 150°C max

L P./822000/W1 Zylinder mit Kolbenstangendichtung (geeignet fur Anwendungen mit Zement,

Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)
e e e s s« P/822000/1U Zylinder mit verlangerter Kolbenstange 6
o e e P./822000/W5 Zylinder mit verlangerter Kolbenstange und Kolbenstangendichtung, (geeignet fr

Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)

LI P./822000/G Zylinder mit Faltenbalg auf der Kolbenstange 7

e s e« e« . P/822000/3 Zylinder mit durchgehender Kolbenstange 7
| N R A A A TP./822000/J Hochtemperaturausfihrung, 150°C max
L P./822000/W3 Zylinder mit durchgehender Kolbenstange und Kolbenstangendichtung (geeignet
fur Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)
P./822000/IT Vier-Lagen-Zylinder 8
e e e s s . P/822000/L2 Zylinder mit Feststelleinheit (passiv) 8

Bei Druckbeaufschlagung wird die Kolbenstange gelost. Betriebsdruck fur die
Feststelleinheit: 4 ... 10 bar

@%ﬁﬁ

Zylinderausfiihrungen - mit Magnetkolben

Symbol Typ Beschreibung Abmessungen
T R S C D V E mitMagnetkolben Seite
e e« « « .« P/822000/M Standardzylinder 6

e e e e e TP./822000/M Hochtemperaturausfuhrung, 150°C max

L P./822000/W2 Zylinder mit Kolbenstangendichtung (geeignet fur Anwendungen mit Zement, Gips,
Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)

e e+ e« &« « P/822000/MU Zylinder mit verlangerter Kolbenstange 6
o e e P./822000/W6 Zylinder mit verlangerter Kolbenstange und Kolbenstangendichtung, (geeignet fur
Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)

e e e e« e« e« P/822000/MG Zylinder mit Faltenbalg auf der Kolbenstange 7

P./822000/IM Zylinder mit durchgehender Kolbenstange 7
TP./822000/IM Hochtemperaturausfuhrung, 150°C max.
P./822000/W4 Zylinder mit durchgehender Kolbenstange und Kolbenstangendichtung (geeignet
fur Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)
e e« e« e« « .« P/822000/MT Vier-Lagen-Zylinder 8
[ ]
e e e e« s P/822000/L4 Zylinder mit Feststelleinheit (passiv) 8

Bei Druckbeaufschlagung wird die Kolbenstange geldst. Betriebsdruck fur die
Feststelleinheit: 4 ... 10 bar

THr700

Fur die Ausfuhrungen R, S, C, D, V und E siehe Typenschlussel

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH
de 1.5.230.02 03/17



P IIY

Typenschlussel

Spezialausfiihrung

Hochtemperaturausfuhrung: 150°C T
max.

Kolbenstangenmaterial Kennung
Edelstahl (ferritisch); mit R
Standard-Kolbenstangendichtung

Edelstahl rostfrei (austenitisch); mit S
Standard-Kolbenstangendichtung

Hartverchromt; mit C
Standard-Kolbenstangendichtung

Edelstahl rostfrei (austenitisch); D
Hartverchromt; mit Standard-Kol-
benstangendichtung

Edelstahl rostfrei (austenitisch); mit )
Kolbenstangendichtung fur Lebens-
mittelindustrie

Edelstahl rostfrei (austenitisch); E
Hartverchromt; mit Kolbenstangen-

dichtung fur Lebensmittelindustrie

Zylinder @ (mm) Kennung

032, 040, 050, 063, 080, 100

Bemerkung: Ist eine Auswahl fur Sie

hier nicht erforderlich, ignorieren Sie

die entsprechende Typenauswahl in der
Teilenummer. z.B. PRA/822032/100. Fur
kombinierte ZylinderausfUhrungen wenden
Sie sich bitte an unseren Technischen
Service

Die Hochtemperaturausfuhrung ist nicht
fur alle Varianten erhaltlich

Dieser Typenschlussel dient lediglich zur
Erklarung der ZylinderausfUhrungen. Kom-
binationen der alternativen Ausfuhrungen
auf Anfrage.

Kennung 4—, I

K PAA/B22% e/ K/ Kk

Y

Y

A
\]

Hubléngen (mm)

2000 max.

Ausflihrungen (Magnetkolben) Kennung
Standard M
Durchgehende Kolbenstange M
Vier-Lagen-Zylinder MT
Spezielle Kolbenstangendichtung w2
Durchgehende Kolbenstange; W4
Spezielle Kolbenstangendichtung

Faltenbalg auf der Kolbenstange MG
Verlangerte Kolbenstange MU
Spezielle Kolbenstangendichtung, Wé

Verlangerte Kolbenstange
Prx[BR2F X MU [*E2% [**% W6/
Verlangerung (mm)

Kolbenstange locking unit L4
Ausfilhrungen (ohne Magnetkolben) Kennung
Standard Ohne
Durchgehende Kolbenstange J
Vier-Lagen-Zylinder IT
Spezielle Kolbenstangendichtung wi
Durchgehende Kolbenstange; W3
Spezielle Kolbenstangendichtung

Faltenbalg auf der Kolbenstange G
Verlangerte Kolbenstange U
Spezielle Kolbenstangendichtung, W5

Verlangerte Kolbenstange
Pr (821X U/ >k [rxk [\W5/
Verlangerung (mm)

Feststelleinheit L2

03/17

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

de 1.5.230.03



P 1Y

Befestigungselemente

Position

10
12

15

16
17

18

Style
B,G

UR

SW

us

D2

FH

SS
UF

AK

Standard
Aluminium eloxiert

Stahl galvanisiert (@ 32 ... 63 mm)
Stahl lackiert (@ 80 & 100 mm)

Aluminium-Druckguss

Aluminium galvanisiert
Innenring: Stahl
AuBenring: Messing

Aluminium-Druckguss
Bolzen: Stahl (ferritisch) galvanisiert
Sicherungsring: Stahl galvanisiert

Aluminium-Druckguss

Aluminium galvanisiert Innenring: Stahl
AuRenring: Messing

Stahlguss lackiert Bolzen: Edelstahl (ferritisch)
Sicherungsring: Stahl galvanisiert

Grauguss
Stahl galvanisiert

Aluminium eloxiert
Lager: Messing

Stahl galvanisiert
Bolzen: Stahl galvanisiert,
Sicherungsring: Stahl galvanisiert

Stahlguss lackiert
Stahl galvanisiert. Innenring: Stahl.
Aufenring: Messing

Stahl galvanisiert

Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung
Aluminium eloxiert Schrauben: A2

Aluminium-Druckguss mit schwarzer Korrosionsschutzbeschichtung, Schrauben

A2

Druckguss-Aluminium mit schwarzer Korrosionsschutzbeschichtung
Innenring: Edelstahl (austenitisch)
AuRenring: Stahl gehartet und vernickelt

Aluminium-Druckguss mit schwarzer Korrosionsschutzbeschichtung
Bolzen: X 10 Cr Ni S 18 9 (14305, ASI 303)
Sicherungsring: Edelstahl (ferritisch) Schrauben: A2

Aluminium-Druckguss mit schwarzer Korrosionsschutzbeschichtung

Stahl vernickelt
Sicherungsring: X 10 Cr Ni S 18 9 (14305, AISI 303).
Bolzen: X 10 Cr Ni S 18 9 (14305, AlSI 303).

Stahlguss vernickelt. Innenring: Edelstahl (austenitisch)
AuRenring: Stahl gehartet und vernickelt

de 1.5.230.04

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

03/17



P IIY

Befestigungselemente
Typ A AK B.G C D

20 (1] 2] (5]

2 Seite 9 Seite 9 Seite 9 Seite 9 Seite 10
32 QM/8032/35 QM/8025/38 QA/8032/22 QA/8032/21 QA/8032/23
40 QM/8032/35 QM/8040/38 QA/8040/22 QA/8040/21 QA/8040/23
50 QM/8050/35 QM/8050/38 QA/8050/22 QA/8050/21 QA/8050/23
63 QM/8050/35 QM/8050/38 QA/8063/22 QA/8063/21 QA/8063/23
80 QM/8080/35 QM/8080/38 QA/8080/22 QA/8080/21 QA/8080/23
100 QM/8080/35 QM/8080/38 QA/8100/22 QA/8100/21 QA/8100/23
Korrosionsgeschiitzte Ausfuhrung
32 — — PVQA/8032/22 — PVQA/8032/23
40 — - PVQA/8040/22 - PVQA/8040/23
50 = - PVQA/8050/22 = PVQA/8050/23
63 — — PVQA/8063/22 — PVQA/8063/23
80 — — PVQA/8080/22 — PVQA/8080/23
100 — - PVQA/8100/22 — PVQA/8100/23
R S SS SW UF

w3 12 (6]

(%] Seite 11 Seite 11 Seite 12 Seite 11 Seite 11
32 QA/8032/27 QA/8032/41 M/P19931 M/P19493 QM/8025/32
40 QA/8040/27 QA/8040/41 M/P19932 M/P19494 QM/8040/32
50 QA/8050/27 QA/8040/41 M/P19933 M/P19495 QM/8050/32
63 QA/8063/27 QA/8063/41 M/P19934 M/P19496 QM/8050/32
80 QA/8080/27 QA/8063/41 M/P19935 M/P19497 QM/8080/32
100 QA/8100/27 QA/8100/41 M/P19936 M/P19498 QM/8080/32
Korrosionsgeschiitzte Ausfuhrung
32 PVQA/8032/27 — — M/P40459 PVQM/8025/32
40 PVQA/8040/27 — - M/P40460 PVQM/8040/32
50 PVQA/8050/27 = — M/P40461 PVQM/8050/32
63 PVQA/8063/27 — - M/P40462 PVQM/8050/32
80 PVQA/8080/27 — — M/P40463 PVQM/8080/32
100 PVQA/8100/27 - — M/P40464 PVQM/8080/32
Zubehor
Magnetschalter M/50 1) Befestigung flr Magnetschalter *2)

@ Seite 12

Seite 13 & 14

*1) Magnetschalter kdnnen direkt auf QM/33/822/22
dem Profilrohr montiert werden *2) Nur fur Magnetschalter (¢ 8 mm)
QM/33, QM/34 oder QM/134! Fur
alle Zylinderdurchmesser.

D2

Seite 10

QA/8032/42
QA/8040/42
QA/8050/42
QA/8063/42
QA/8080/42
QA/8100/42

UR

[4]

Seite 12

QA/8032/33
QA/8040/33
QA/8050/33
QA/8063/33
QA/8080/33
QA/8100/33

PVQA/8032/33
PVQA/8040/33
PVQA/8050/33
PVQA/8063/33
PVQA/8080/33
PVQA/8100/33

15

FH

B

Seite 10 Seite 10
QM/8025/25 QA/8032/34
QM/8040/25 QA/8040/34
QM/8050/25 QA/8050/34
QM/8050/25 QA/8063/34
QM/8080/25 QA/8080/34
QM/8080/25 QA/8100/34
PVQM/8025/25 —
PVQM/8040/25 —
PVQM/8050/25 —
PVQM/8050/25 -
PVQM/8080/25 —
PVQM/8080/25 -

us Anbausatz fir

Seite 12

Vier-Lagen Zylinder

Seite 12

M/P40310 QM/192032/55

M/P40311

QM/192040/55

M/P40312 QM/192050/55
M/P40313 QM/192063/55
M/P40314 QM/192080/55
M/P40315 QM/192100/55

Verschleifteilsatz

Zyl.

32
40
50
63
80
100

VerschleiBteilsatz

PRQA/822032/00
PRQA/822040/00
PRQA/822050/00
PRQA/822063/00
PRQA/822080/00
PRQA/822100/00

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

03/17

de 1.5.230.05



P 1Y

Abmessungen

o
32
40
50
63
80
100
o
32
40
50
63
80
100

Abmessungen in mm
Projection/First angle

=

“*EF!‘ {/: : ’*E

AM
22
24
32
32
40
40
PL
7

7

7
95
95
12

30
B9
40
45
45
5
PL1
10,5
10,5
125
14,5
14
16,5

E4

RT
o BA e11

EE

BG

i 7@ 7777777777777777777777 | 5 .
g 1 g
- =
vo | | | lpL \E P
G —va
L2 G1
AM_| WH L8+#
A-A A-A
32..63 o 80 & 100
Y
E e £ :é; SN
& 8 |
BG
OBell @BAell BG BH oE E2 E4 EE G Gl G5 KK
30 6 6 53 31 32 GU8 14 47 205 ML0x1,25
35 6 6 60 345 34 GU8 14 53 225 M12x125
40 16 8 75 40 39 GU8 14 555 245 M16xL5
45 16 8 8 46 455 GU4 19 58 295 M16xL5
45 7 16 99 54 5 GU4 19 63 3L M20xL5
55 7 16 19 65 65 G¥8 245 67 365 M20x15
P2 oR RT VA VD WH $—yy T=sw beiOmm  per 25 mm
4 25 M6 3 6 26 17 10 056kg  007kg
4 38 M6 35 6 30 19 13 093ky  Ollkg
4 465 M8 35 6 37 24 17 148kg  018kg
6 565 M8 4 6 37 24 17 232kg  019kg
6 72 MO 4 6 46 30 22 402kg  029kg
85 89 M1 4 6 51 30 22 624kg  035kg

* Bitte Hub (mm) einflgen

E2

# Hub

Dampfungsschraube im Deckel

Druckluftanschluss, Zylinder einfahrend

Druckluftanschluss, Zylinder ausfahrend
Alternative Druckluftanschluss, Zylinder einfahrend

Dampfungsschraube im Boden

Magnetschalter M/50 kann im Profilrohr montiert

werden.

Achtung: Reed-Schalter sind nur bei

@ 40 ... 100 mm verwendbar

KW L2 L8 L9 112  @MMh9
5 20 94 4 45 12

6 21 105 4 6.5 16

8 28 106 5 6,5 20

8 28 121 5 65 20

10 35 128 - 75 25

10 38 138 = 10 25
Typ; ohne Magnetkolben Typ; mit Magnetkolben
PRA/822032/* PRA/822032/M/*
PRA/822040/* PRA/822040/M/*
PRA/822050/* PRA/822050/M/*
PRA/822063/* PRA/822063/M/*
PRA/822080/* PRA/822080/M/*
PRA/822100/* PRA/82210/M/*

de 1.5.230.06

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

03/17



P IIY

Zylinderausfliihrungen
PRA/822000/J, PRA/822000/JM - Zylinder mit durchgehender Kolbenstange

Abmessungen in mm
Projection/First angle

= ®

o 80 & 100

232 ...63

Y
L& On

L8+ #
ZM +2 x #

L L8 M Typ Typ mit Z':'/\L/Jebi Gewinde kdénnen nicht fiir die
(%) ohne Magnetkolben Magnetkolben Befestigung genutzt werden.

32 94 146 PRA/822032/3/* PRA/822032/IM/*

40 105 165 PRA/822040/J/* PRA/822040/IM/*

50 106 180 PRA/822050/3/* PRA/822050/IM/*

63 121 195 PRA/822063/J/* PRA/822063/IM/*

80 128 220 PRA/822080/3/* PRA/822080/IM/*

100 138 240 PRA/822100/3/* PRA/822100/IM/*

* Bitte Hub (mm) einfugen

PRA/822000/G, PRA/822000/MG — Zylinder mit Faltenbalg auf der Kolbenstange

B
T = }
N\ N '
{ N - — ] -
—\ I 1
< 7] AEAEREES 7]
s | | J
Zyl. QA Max. stroke Kolbenstangenverlangerung B Typ Typ mit
(%) pro Balg fUr den ersten Balg fir weitere Balge ohne Magnetkolben Magnetkolben
32 40 60 30 25 PRA/822032/G/* PRA/822032/MG/*
40 63 145 50 32 PRA/822040/G/* PRA/822040/MG/*
50 63 145 40 32 PRA/822050/G/* PRA/822050/MG/*
63 63 145 40 32 PRA/822063/G/* PRA/822063/MG/*
80 80 250 50 45 PRA/822080/G/* PRA/822080/MG/*
100 80 250 50 45 PRA/822100/G/* PRA/822100/MG/*

* Bitte Hub (mm) einfugen

03/17

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

de 1.5.230.07



P 1Y

PRA/822000/IT, PRA/822000/MT - Vier-Lagen-Zylinder

T

: 9 ol 5
%*” Y N %&9@ *********** ®| *H%
I L8 + #1 L11 L8 + #2
L10 + #1 + #2
#1 Hub 1
- #2 Hub 2
éyl. . He H Z{lp:]e Magnetkolben LIyapgT:tkolben 1) Anbausatz
32 94 252,5 125 PRA/822032/IT/*/** PRA/822032/MT/*/**
40 105 2825 125 PRA/822040/IT/*/** PRA/822040/MT/*/**
50 106 301 15 PRA/B22050/IT/*/** PRA/B22050/MT/*/**
63 121 331 15 PRA/822063/IT/*/** PRA/822063/MT/*/**
80 128 368 20 PRA/822080/IT/*/** PRA/822080/MT/*/**
100 138 398 20 PRA/822100/IT/*/** PRA/822100/MT/*/**

* Bitte Standardhublénge 1 einfugen
** Bitte Standardhublange 2 einfugen

PRA/822000/L2, PRA/822000/L4 — Zylinder mit Feststelleinheit (passiv)

OAJ
AB L8+# ‘ EE ‘
il H
| !
| = |
. <
| =T = ok
__ ] ! ~N
o] F- | = & on 7
i i OV <s
e =g=H || . ‘%% ) 5| G
= £.% o ‘A? B _/LL
ik i 111 % \§ i
VD| AD "I aE AK
AF || _AG _AL
WH AH E # Hubldnge
yl® AB AD AE AF AG AH 2A AK AL AM AN @Bell E El
32 32 12 8 40 42 48 25 M5 16 59 8 30 48 50
40 355 12 10 46 45 55 24 M5 21 615 10 35 56 58
50 49 16 15 54 115 70 30 M6 24 75 12 40 68 70
63 49 15 15 55 75 70 38 M8 32 86 12 45 82 85
80 62 16 16 70 10 90 53 M8 44 119 16 45 100 105
100 65 18 16 70 10 92 48 M8 60 119 16 55 120 130
o EE L8 oR RT VD WH Haltekraft Typ; ohne Magnetkolben Typ; ohne Magnetkolben
32 M5 94 325 M6 10 16 600 N PRA/822032/L2/* PRA/822032/L4/*
40 G1/8 105 38 M6 10 18 1000N PRA/822040/L2/* PRA/822040/L4/*
50 G1/8 106 46,5 M8 12 22 1500 N PRA/822050/L2/* PRA/822050/L4/*
63 G1/8 121 56,5 M8 12 20 2200N PRA/822063/L2/* PRA/822063/L4/*
80 G1/8 128 72 M 10 20 33 5000N PRA/822080/L2/* PRA/822080/L4/*
100 G1/8 138 89 M 10 23 38 5000N PRA/822100/L2/* PRA/822100/L4/*

* Bitte Hub (mm) einflgen

de 1.5.230.08

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

03/17



P IIY

Befestigungselemente Abmessungen in mm
Verlangerte Zugstangen A Ausgleichskupplung AK Projection/First angle
Entsprechend ISO 15552, Typ MX1 = ®
BB
8 ‘ TG S—=4 =1
lf====. ; $ ‘ $7 %‘
! o
,,,,,,,, _ 74»7 © ] =
2 1 73 ‘ 0<
£33 B3 © o—
Standard Standard
(%) BB DD TG kg Typ (A) (9] KK BL F L 2 55— kg Typ(AK)
32/40 17 M6 325/38 002 QM/8032/35 12 3 4
50/63 23 M8 465/565 005 QM/8050/35 2 MIOXL25 5 26 73 20 19 12 17 30 020 QM/8025/38
80/100 28 M10 72/89 0,08 QM/8080/35 40 M12x1,25 6 26 77 24 19 12 19 30 020 QM/8040/38
50/63  MI6x15 8 34 106 32 30 19 24 42 065 QM/8050/38
80/100 M20x15 10 42 122 40 30 19 30 42 072 QM/8080/38
Bodenflansch B, Kopfflansch G FuBbefestigung C
Entsprechend ISO 15552, Typ MF1 and MF2 Entsprechend I1SO 15552, Typ MS1
UF
TF
MF Bl b
| | |
L ‘ 0 = . [0
e A O ENCE: 5 E @€
/\ — I ; | i
w e w AU |AO T o AB
> @B o T
LS ) E
Standard Standard
(%) E @FB MF R TF UF kg Typ(BG (%) @AB AH A0 AT AU E TR kg Typ(0
32 50 7 10 32 64 80 025  QA/8032/22 32 7 3 8 4 24 48 32 015 QA/8032/21
40 55 9 0 3% 7 90 035  QA/8040/22 40 10 36 9 4 28 53 36 018 QA/8040/21
50 65 9 2 4 9 110 070  QA/8050/22 50 10 45 10 5 32 64 45 030 QA/8050/2L
63 75 9 2 50 100 125 080 QA/8063/22 63 10 50 12 5 2 74 50 039 QA/B063/2L
80 100 12 16 63 126 154 135  QA/8080/22 80 12 63 19 5 4 98 63 080 QA/B080/2
100 120 14 6 75 150 186 220  QA/8100/22 100 14 71 19 5 4 15 75 095 QA/BI00/21
Korrosionsgeschutzte Ausfuhrung
32 50 7 10 32 64 80 025  PVQA/B032/22
40 55 9 0 3% 7 90 035  PVQA/8040/22
50 65 9 2 45 9 110 07  PVQA/8050/22
63 75 9 12 50 100 125 08  PVOA/8063/22
80 100 12 16 63 126 154 135  PVQA/8080/22
100 120 14 6 75 150 186 22 PVQA/8100/22

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH
03/17 de 1.5.230.09



P 1Y

Gabelbefestigung D

Entsprechend I1SO 15552, Typ MP2

Gabelbefestigung D2
Entsprechend ISO 15552, Typ AB6

Abmessungen in mm
Projection/First angle

= ®

B2
B H1 FL
L L
- m R1
©).--L @) = N
o | X AL A
< 3
w — 7 "2 - i
MR @\“,/ i
L
Standard Standard
© CBHI4 Q@EKe8 FL L LH MR UB kg Ty © BLHW4 B2 B3 QEKh9 FL Rl R2 kg Typ(D2)
2 2% 10 2 13 52 9 45  0ll  QA/BO32/23 2 14 34 33 10 2 1 17 020 QA/8032/42
40 28 12 25 16 60 12 52 016 QA/B040/23 40 16 40 43 12 25 12 20 023 QA/8040/42
50 32 12 27 17 68 12 60 022 QA/B050/23 50 21 45 43 16 27 145 22 036  QA/8050/42
63 40 16 2 22 79 15 70 034 QA/B063/23 63 2 51 43 16 2 18 25 055 QA/8063/42
80 50 16 3% 22 99 15 90 054 QA/B080/23 80 25 65 43 20 36 22 30 090 QA/8080/42
100 60 20 4 27 19 20 10 090 QA/8I00/23 100 25 75 43 20 4 22 32 145  QA/8100/42
Korrosionsgeschiitzte Ausfuhrung
2 2% 10 2 13 52 9 45 QI PVQA/8032/23
40 28 12 25 16 60 12 52 016 PVQA/B040/23
50 32 12 27 17 68 12 60 022 PVQA/8050/23
63 40 16 2 22 79 15 70 034 PVQA/8063/23
80 50 16 3 22 99 15 90 054 PVQA/8080/23
100 60 20 427 19 20 110 09  PVQA/8100/23
Gabelkopf F Schwenkzapfenbefestigung FH
Entsprechend DIN ISO 8140 Entsprechend VDMA 24562 Teil 2,
Typ MT 5/6
RK L1
CE ‘ CL ‘:
_LE | cm | % R
\ i | e
<l fl-4--f ol 3
4 SR
I
o
\E
TL
Standard Standard
[} KK CE @CKhil CL CM ER LE RK kg Typ(F) © ©@Dhil L1 R ©TDe9 TL TMhi4 UWL kg  Typ(FH)
32 MIOX125 40 10 20 10 16 20 28 009 QM/8025/25 230 6 1 12 2 50 45 020 QA/8032/34
40 MI2x125 48 12 24 12 19 24 32 013 QM/8040/25 40 35 20 16 16 16 63 55 038 QA/8040/34
50/63  MI6xL5 64 16 2 16 25 32 415 033 QM/8050/25 5040 24 16 16 1675 65 060 QA/B050/34
80/100 M20x15 80 20 40 20 32 40 50 067 QM/B080/25 65 45 24 16 20 20 90 /50 1100 QA/8063/34
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung 80 45 28 16 20 20 10 100 190 QA/8080/34
k7] MI0x125 40 10 20 10 16 20 28 009 Pvam/go32/2s 100 55 ¥ 2 s 1 120 350  QA/B100/34
40 MI2x125 48 12 24 12 19 24 32 013 PVQM/8040/25
50/63 MI6xL5 64 16 32 16 25 32 415 033 PVQM/8050/25
80/100 M20x15 80 20 40 20 32 40 50 067 PVQM/8O80/25
Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH
del.5.230.010 03/17



P IIY

Schwenkbefestigung R Schwenklager fiir Abrmessungen in mm
Entsprechend ISO 15552, Typ MP4 Schwenkzapfenbefestigung S Projection/First angle
Entsprechend ISO 15552, Typ AT4 =g
FL
EW L —+ et E [
—— ‘TH ‘ = E ‘Th‘ Frd5
2 1 =9 LI Fxase
8 INZI/EN -
c<

MR B1
Standard Standard
o @CDHY EW FL L MR kg Typ R) ) A B C © © © Fx H TL kg Typ
» 10 258 2 13 9 009  QA/8032/27 iz Dila7 D2 DF 450 i Z ©)
N 12 278 25 16 P 011 QA/8040/27 3 32 46 18 105 12 66 11 1 30 15 68 010 QA/8032/41
50 1 317 57 7 1 017 QA/BOS0/27 40/50 36 55 21 12 16 9 15 16 36 18 9 014 QA/8040/41
63 % 397 2 » 15 024 QABOB3/27 63/80 42 65 23 13 20 11 18 16 40 20 11 018 QA/8063/41
80 16 497 26 » 15 037 QA/B080/27 100 50 75 285 16 25 14 20 2 50 25 13 034 QA/8100/41
100 20 597 41 27 20 059  QA/8100/27
Korrosionsgeschutzte Ausfuhrung
32 10 258 2 13 9 009  PVQA/8032/27
40 12 278 25 16 12 011  PVQA/8040/27
50 12 317 27 17 12 017  PVQA/B050/27
63 16 397 k7 2 15 024 PVQA/B063/27
80 16 497 36 2 15 037  PVQA/B080/27
100 20 597 41 27 20 059  PVQA/B100/27
Gelenkkopf UF Lagerbock starr SW
Entsprechend DIN ISO 8139 Entsprechend ISO 15552, Typ AB7
. G1
‘ CE 5 R
CNH7 EN h12 )
/2 _ Jmti)l -
T x‘ f N 3
) PAL[E Y - o
1S T Ll il
ER LE AX \E |EP | G2

Standard Standard
2 Thread AX CE @ EN ER LE Z kg Typ(UF) @ CA O @ H EM G G G K K L R @ kg Typ

KK CNH7 -01 CKH9 D 2 1 2 3 1 2 1 S (SW)
32 M10x1,25 20 43 10 14 14 15 13* 009 QMm/8025/32 32 32 10 117 255 21 18 31 38 50 16 10 66 005 M/P19493
40 MI2x1,25 22 50 12 16 16 17 13° 013 QM/8040/32 40 36 12 119 275 24 22 35 41 54 16 11 66 007 M/P19494
50/63 Mi16x15 28 64 16 21 21 22 15 033 QM/8050/32 50 45 12 15 11 315 33 30 45 50 65 16 13 9 014 M/P19495
80/100 M20xL5 33 77 20 25 25 26 15° 067 QM/8080/32 63 50 16 15 12 395 37 35 50 52 67 16 15 9 018 M/P19496
Korrosionsgeschiitzte Ausfilhrung 80 63 16 18 14 495 47 40 60 66 84 25 15 11 028 M/P19497
32 M10x125 20 43 10 14 14 15 13° 009 PVQM/8025/32 100 77 20 18 15 595 55 50 70 76 94 25 19 11 042 M/P19498
40 Mi2x125 22 50 12 6 16 17 13* 013 PVQM/8040/32 Korrosionsgeschutzte Ausfihrung

50/63 MI16xL5 28 64 16 21 21 22 15° 033 PvVQM/8050/32 32 32 10 11 8 265 21 18 31 38 51 16 10 66 005 M/P40459
80/100 M20x15 33 77 20 25 25 26 15° 04 PVQM/8080/32 40 36 12 11 10 285 24 22 35 41 54 16 11 66 007 M/P40460
50 45 12 15 12 325 33 30 45 50 65 16 13 9 014 M/P40461
63 50 16 15 12 405 37 35 50 52 67 16 15 9 018 M/P40462
80 63 16 18 14 505 47 40 60 66 86 25 15 11 028 M/P40463
100 71 20 18 15 605 55 50 70 76 96 25 19 11 042 M/P40464

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH
03/17 del.5.230.011



P 1Y

Universal Schwenkbefestigung UR Lagerbock SS, starr, schmal SS Abmessungen in mm
Entsprechend ISO 15552, Typ MP6 Projection/First ag
EN FL 5| M G1
8 A
T e _
™~ 8 ‘_ 1T
h }_) ‘30. 5 \ S
{ a | | T g T
ER s -

‘ K1 G3
K2
Standard Standard
%) @CNH7 EN ER FL. R Z kg Typ(UR) ® CA O @ H EM G G G K K L R © kg Typ
10 14 16 2 145 13 015 QA/BO32/33 CNG7 D 2 1t 2 3 1 2 1 s (89)
0 B 16 18 2518 1 025 QA/B040/33 32 3% 10 118 10 21 18 31 38 51 16 10 66 015 M/P1993L
50 I 2 2 2719 15 040  QA/8050/33 40 36 12 11 10 12 24 22 35 41 54 16 11 66 020 M/P19932
63 1 2 3 24 15 055  QABOE333 50 45 16 15 12 16 33 30 45 50 65 16 13 9 048 M/P19933
80 0 55 8 B 24 1 090  QA/B080/33 63 50 16 15 12 16 37 35 50 52 67 16 15 9 050 M/P19934
100 20 25 0 A 29 15 150 QA/8100/33 80 63 20 18 14 20 47 40 60 66 86 25 15 11 075 M/PL9935
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung 00 74 20 18 15 20 55 50 70 76 96 25 19 11 120 M/P19936
32 10 14 16 22 145 13 015  PVQA/8032/33 Anbausatz fir
40 2 16 19 25 18 13 025  PVQA/8040/33 Vier-Lagen Zylinder
50 16 21 21 27 19 13 04  PVQA/B050/33 L11
63 16 21 24 32 24 15 055  PVQA/B063/33 |
80 20 25 28 3 24 15 09  PVQA/8080/33 Jds 7N
100 20 25 30 4029 15 15 PVQA/8100/33 N
. . w
Befestigung flir Magnetschalter T T o
QM/33/822/22 J
Nur fur Schalter (@ 8 mm) QM/33, QM/34 oder QM/134 "*{\
Geeignet fUr alle Zylinder . ; ‘f’
2=
8
Standard
] wl %) E L11 S—1 =5 kg Typ
[=]
o o 32 47 125 10 5 004 QM/192032/55
40 53 125 10 5 005 QM/192040/55
50 65,5 15 13 6 010 QM/192050/55
Lagerbock mit Kugelgelenk US 63 75 15 13 6 013 QM/192063/55
Entsprechend VDMA 24562 Teil 2 80 95 20 17 8 034 QM/192080/55
EN 01 100 116 20 17 8 050 QM/192100/55
- ‘EU‘ G1
I
3 % &
Q A
i A
|
oD
N 5
- | | e e
- ERHIRE: T I
"l os' G2
\ K1 G3
K2
Standard
@ CH @ON © EN ER EU Gl G2 G3 H2 KI K2 L1 ©S Z kg Typ(US)
H7 D -01
232 1 11 14 16 105 21 18 31 10 38 51 16 66 13 019 M/P40310
40 3 12 1 16 18 12 24 22 35 10 4 54 16 66 13 024 M/P4031L
50 45 16 15 21 21 15 33 30 45 12 50 65 16 O 13° 046 M/P40312
63 50 16 15 21 23 15 37 3 50 12 52 67 16 9 15 059 M/P40313

80 63 20 18 25 28 18 47 40 60 14 66 8 25 11 15 103 M/P40314
100 71 20 18 25 30 18 5 5 70 15 76 9 25 11 15° 140 M/P40315

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH
del.5.230.012 03/17



P IIY

Technische Daten - Reed-Magnetschalter - weitere Information siehe Datenblatt N/de 4.3.005

Symbol Spannung Schaltstrom Funktion ~ Temperatur LED  Schutzart Stecker  Kabel- Anschlussk-  Ge- Typ
max. lénge abel wicht
(VAC)  (vVDC) (mA) Q) (m) (@
——~—— + BN 10..240 10..170 180 SchlieRer  -25..+80 . IP66 - 2,50r10 PVC2x025 37 M/50/LSU/*V
W% » 10..240 10..170 180 SchlieRer  -25..+80 . IP66 — 5 PUR2x025 37 M/50/LSU/5U
L . BU
10..240 10..170 180 SchlieRer  -25.. +150 — P66 — 2 Silikon2x 0,25 37 TM/50/RAU/2S
|: —— BN
BU
Bk 10.240 10..170 180 Wechsler  -25.. +80 - IP66 - 5 PVC3x025 37 M/50/RAC/5V
|: —— BU
BN
1 + BN 10..60 10..60 180 SchlieRer  -25..+80 . IP66 M8 x 1 03 PVC3x025 16 M/50/LSU/CP *1)
(i
2o - BK
* Bitte Kabelldnge einfligen; *1) Kabel mit Steckdose; Farbkennzeichnung: BK = schwarz, BN = braun, BU = blau
Abmessungen in mm
Abmessungen Projection/First angle
M/50/LSU/*V, M/50/LSU/5U, A-B @
TM/50/RAU/2S L3 E}
Kabelldnge L = 2, 5 oder 10 m
51 1 30 A 50"
< =
tg ——‘@—— e e p— = —
1,52— B¢ E/
A-B
M/50/RAC/5V 50+1°
KabelldngeL=5m 5,1 EK 30
< =
< I @ — —
° <‘£ = I _—
1,55—
3
M/50/LSU/CP
A-B 30015 X
30 31,5...36
5,1 EK A ‘ 4BK
et
<] f
: — o= =TI -~
] 1,57— B v 1BN 3BU
Feststellschraube
+ BN = braun; - BU = blau (Ausgang)
- BK = schwarz; + BN = braun; - #BU = blau
[4] Stecker M8 x 1, Farbkennzeichnung: BK = schwarz; BN = braun; BU = blau
Zubehor
Steckdose mit Kabel
Kabel Kabelldnge (m) Gewicht (kg) Stecker Typ
PVC 3x 0,25 5m 018 M8 x 1 M/P73001/5
PUR 3x 0,25 5m 018 M8 x 1 M/P73002/5
PUR 3x 0,34 5m 021 M12 x 1 M/P34594/5

03/17

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

del.5.230.013



P 1Y

Technische Daten - elektronischer Magnetschalter - weitere Information siehe Datenblatt N/de 4.3.007

Symbol Span- Schaltstrom Funktion ~ Temperatur LED  Schutzart Stecker Kabel- Anschlussk-  Ge- Typ
nung max. lange abel wicht
(vDQ)  (mA) (°C) (m) (@
+ BN 10..30 150 PNP -40 ... +80 . P67 - 2,50r10 PVC3x012 37 M/50/EAP/*V
G ._ - BU 10..30 150 PNP -40 ... +80 . P68 — 5 PUR3x014 37 M/50/EAP/5U
BK
— BN 10..30 150 PNP -40 ... +80 . P67 M8 x 1 03 PVC3x014 16 M/50/EAP/CP *1)
E 10..30 150 PNP -40 ... +80 . P67 MI12 x 1 03 PVC3x014 16 M/50/EAP/CC *1)
_BU 10..30 150 NPN -40 .. +80 . P67 — 2,50r10 PVC3x012 37 M/50/EAN/*V
O +BN
I
BK
E)_ . BU 10..30 150 SchlieRer ~ -40 .. +80 . P67 M8 x 1 03 PVC3x014 16 M/50/EAN/CP *1)
* Bitte Kabellange einfligen; *1) Kabel mit Steckdose; Farbkennzeichnung: BK = schwarz, BN = braun, BU = blau
Abmessungen Abmessungen in mm
M/50/EAP/*V, Projection/First angle
M/50/EAN/*V
Kabellange L = 2, 5 oder 10m A-B @
9 L*® 42 E}
5,1 1 30 _ A
< =
© — — = —_—
< —©- == —_
1,53— B¢
2
M/50/EAP/CP, A-B 30015 X
M/50/EAN/CP 5,1 31,5...36 4BK
, |
2 — =] - x
% 1BN 3 BU
M/50/EAP/CC
A_B 300 =15 X
5,1 1 30 A 47,5 4BK 3BU
<1 [ L — //,—Q
£ ——o———FB -~ O
1,525— 1BN

Feststellschraube

[2] Farbkennzeichnung: BK = schwarz; BN = braun; BU = blau
(3] Stecker M8 x 1
(4] Stecker M12 x 1

Sicherheitshinweise

Diese Produkte sind ausschlieRlich in Druckluftsystemen zu
verwenden. Sie sind dort einzusetzen, wo die unter »Technische
Merkmale/-Daten« aufgeflUhrten Werte nicht Uberschritten werden.
Berucksichtigen Sie bitte die entsprechende Katalogseite. Vor

dem Einsatz der Produkte bei nicht industriellen Anwendungen,

in lebenserhaltenden- oder anderen Systemen, die nicht in den
verdffentlichten Anleitungsunterlagen enthalten sind, wenden Sie sich
bitte direkt an

Norgren.

Durch Missbrauch, VerschleiR oder Stérungen kdnnen in Pneumatik-

systemen verwendete Komponenten auf verschiedene Arten
versagen.

Systemauslegern wird dringend empfohlen, die Stérungsarten aller
in Pneumatiksystemen verwendeten Komponententeile zu bertck-
sichtigen und ausreichende Sicherheitsvorkehrungen zu treffen, um
Verletzungen von Personen sowie Beschadigungen der Gerate im
Falle einer solchen Stérung zu verhindern.

Systemausleger sind verpflichtet, Sicherheitshinweise fur den End-
benutzer im Betriebshandbuch zu vermerken, wenn der Storungs-
schutz nicht ausreichend gewahrleistet ist.

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2014 - 1232g) © 2024 Norgren GmbH

del.5.230.014 03/17



